 ПРОТОКОЛ
  общественных обсуждений по проектам постановлений: 
«Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в рамках муниципального контроля  на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенного пункта муниципального образования Джиримский сельсовет  Ширинского района Республики Хакасия», «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в рамках муниципального контроля в  сфере благоустройства на территории Джиримского сельсовета Ширинского района Республики Хакасия», «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в рамках муниципального жилищного контроля в Джиримском сельсовете Ширинского района Республики Хакасия»
  

с. Джирим                                                                                                            02.12.2023г
Время и место проведения общественных обсуждений:  с 01.10.2023г. по 01.11.2023г.
посредством электронного обсуждения на официальном сайте администрации Джиримского сельсовета в сети "Интернет" по адресу: https://adm-djirim19.ru  в разделе "Муниципальный контроль".
Инициатор проведения общественных обсуждений: администрация Джиримского сельсовета Ширинского района Республики Хакасия.
Общественные обсуждения назначены постановлением администрации Джиримского сельсовета от 25.09.2023 № 39.
Участники общественных обсуждений: жители села Джирим, заинтересованная общественность.
Постановление администрации Джиримского сельсовета от  25.09.2023 № 39 «О назначении общественных обсуждений по проектам постановлений: «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в рамках муниципального контроля  на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенного пункта муниципального образования Джиримский сельсовет  Ширинского района Республики Хакасия», «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в рамках муниципального контроля в  сфере благоустройства на территории Джиримского сельсовета  Ширинского района Республики Хакасия», «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в рамках муниципального жилищного контроля в Джиримском сельсовете Ширинского района Республики Хакасия»» опубликовано на официальном сайте администрации Джиримского сельсовета в сети "Интернет" по адресу: https://adm-djirim19.ru/category/муниципальный-контроль/.
Проекты постановлений: 
 - «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024  год в рамках муниципального контроля  на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенного пункта муниципального образования Джиримский сельсовет  Ширинского района Республики Хакасия»;
 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в рамках муниципального контроля в  сфере благоустройства на территории Джиримского сельсовета Ширинского района Республики Хакасия»; 
 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в рамках муниципального жилищного контроля в Джиримском сельсовете Ширинского района Республики Хакасия» 
вынесенные на общественные обсуждения подготовлены администрацией Джиримского сельсовета и размещены на официальном сайте администрации Джиримского сельсовета в сети "Интернет" по адресу: https://adm-djirim19.ru/category/муниципальный-контроль/. Предложения и замечания принимались с 01 ноября 2023г по 01 декабря 2023г.

В ходе проведения общественных обсуждений предложений и замечаний не поступало.

 

Глава Джиримского сельсовета                                                                       А.А. Капран




